
• NAŠI DELOVNI LJUDJE IN OBČANI O SEBJIN O SVOJEM DELU

NAŠ NEUMORNI IVAN
Bralci Nase skupnosti prav

gotovo poznajo Ivana Kosa s
Smartinske 230 v Sneberjah.
Le v redkokateri številki na-
šega časopisa ni v rubriki Iz
krajevnih skupnosti njego-
vega prispevka, saj je že deset
let naš zvesti sodelavec. Letos
21. decembra pa bo Ivan Kos
praznoval svoj petdeseti
rojstni dan. Zato je prav, da
ob tem življenjskem jubileju
povemo nekaj več o njem.

Rodil se je, kot smo že
omenili, pred petdesetimi leti
v Sneberjah. Osnovno šolo je
obiskoval v Polju, nato je
končal triletno strokovno šolo
lesne stroke. Po osvoboditvi
je bil predsednik tnladinske
organizacije v Zadobrovi,
leta 1948 je kot brigadir XII.
ljubljanske delovne brigade
Staneta Semiča-Dakija po-
magal graditi hidrocentralo
Mavrovo. Tam je tudi prejel
pohvalo za delo. V tistih letih
je zelo rad sodeloval v KUD
Zadobrova, ki pa je leta 1956
in 1957 prenehalo delovati.
Igrali so razne igre, kot na
primer Pod svobodnim son-
cem, kjer je on upodobil Ra-
dovana. Najraje je imel ko-
mične vloge. »Zdaj te dejav-
nosti ni več, takoj po osvobo-
ditvi pa je bilo teh prireditev

veliko,« se z nekoliko obžalo-
vanja v glasu za minulimi časi
spominja Ivan Kos.

Po vrnitvi iz JLA se je zaposlil v
tovarni gradbenih polizdelkov, to
je v sedanjem OradisU, pred pe-
tindvajsetimi leti pa je pričel de-
lati v Litostroju. Tam dela kot
vodja gasilske izmene še danes.
Opravil je razne gasilske tečaje in
je zdaj gasilski častnik prve stop-
nje.

Gasilstvo pa lvanu Kosu ni le
poklic, temveč tudi konjiček. V
gasilske vrste je stopil že kot mla-
dinec leta 1947 v Zadobrovi.
Vseskozi je potem v društvu

opravljal razne dolžnosti, zdaj je
njegov tajnik in tehnični sekretar.

Vseh prostovoljnih dejavnosti
in nalog, ki jih opravlja Ivan Kos
v okviru gasilske oeganizacije in
ktajevne skupnosti, ne moremo
našteti. Preveč jih je. Toda ome-
niti moramo, da je leta 1969
ustanovil pri gasilskem društvu
Zadobrova tudi pionirsko deseti-
no. Do zdaj je vzgojil že štiri ge-
neracije mladih gasilcev, ki
uspešno sodelujejo na raznih
tekmovanjih. Večkrat obišče tudi
OŠ Leopolda Mačka-Boruta,
kjer vodi gasilskikiožek.

Na gasilski uniformi Ivana
Kosa se blešči vrsta odlikovanj in
priznanj, med njimi tudi visoko
odlikovanje gasilske zveze J ugo-
slavije: gasilska zvezda druge
stopnje. Potem je tu še več priz-
naj in diplom, ki jih je prejel za
delo v sindikatu in krajevni skup-
nosti.

»Dopisništvo«, pravi Ivan Kos,
»mi je konjičck že od nekdaj.«
Rad namreč zabeleži vse, kar za-
nknivega opazi okrog sebe. Zato
ni le sodelavec Naše skupnosti,
tcmveč tudi Gasilskega vestnika
Slovenije. »Toda za ptsanje,
opravtjanje tajniških in drugih
opravil v gas3.skem društvu, pa za
funkc^e v krajevni skupnosli, ob-
čini in mestu je potrebno toliko
prostega časa, da mi ga zmanjka
še za kaj drugega.«
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